

CORRECCIÓN DE ERRORES**Corrección de errores de la Decisión 2005/217/CE de la Comisión, de 19 de mayo de 2004, sobre las medidas de Dinamarca a favor de TV2/Danmark**

(Diario Oficial de la Unión Europea L 85 de 23 de marzo de 2006)

En la página de cubierta, y en la página 1, en el título de la Decisión:

en lugar de: «2005/217/CE»,

léase: «2006/217/CE».
